
保護者向け ２０２２年度 放課後等デイサービス評価表         モンキーポッド 

                           2023年 3月実施  10/11回収 

  チェック項目 はい わからない いいえ ご意見 

 

施設設備

の 

整備 

① 活動場所の面積は適切であるか 8 2   

② 指導員の配置人数は適切であるか 9 1   

③ 子どもにとって危険がともなうような、施設

や備品の損壊などがないようにされているか 

9 1   

 

 

 

 

 

活動の 

全体状況

の 

整備 

④ 虐待と思われるようなことがなくて、子ども

を安心して通わせられるか 

9 1   

⑤ 火災や地震、感染症などの対策がなされてい

るか 

9 1   

⑥ 個人情報の取り扱いに十分注意されているか 9 1   

⑦ 子どもの育ちの状況を確かめ、保護者と面談

しながら、個別支援計画は半年に 1 回は見直

し、作成されているか 

10    

⑧ 子どもに応じた活動がつくり出されるととも

に、屋内や屋外の活動、長期休業中の活動な

どが工夫されているか 

10    

⑨ 子どもは活動を楽しんでいるか 9 1   

⑩ 活動に満足しているか 10    

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者 

との 

関係 

づくり 

⑪ 入会する時、運営規程、活動の内容、利用負

担などについて、丁寧に説明がなされたか 

10    

⑫ 保護者の思いや願いをくみ取るため、懇切に

対応されているか 

10    

⑬ 保護者との面談を行うなどして、子どもにつ

いての状況や意見などが聞き取られているか 

10    

⑭ 保護者に子どもや活動の状況を報告する機会

がつくられているか 

10    

⑮ 苦情などの意見を寄せたときには、懇切に対

応され、改善策を速やかに伝えられているか 

10    

⑯ 会報などが定期的に作られて、活動の状況を

知らせたり、保護者の交流を促したりされて

いるか 

10    

⑰ 親子行事など保護者や家族が交流できる機会

が工夫されているか 

9 1   

⑱ 保護者が自主的につくる保護者会に協力する

などして、保護者同士のつながりをつくろう

とされているか 

9  1  

 

以下は「わからない」または「いいえ」と判断された保護者への説明 

①基準は達しているが、体を活発に動かしたい子どもにとっては狭いと感じている 

②配置基準の約３倍であるが、それでも活動によっては不足と職員も感じている 

③その都度、修復など対応しているが、保護者への説明不足があると思われる 

④不信感を持っておられる方がいらっしゃることを職員間で検証したいと思います 

⑤マニュアルを作成し避難訓練や研修を行っている 

⑥不信感を持っておられる方がいらっしゃることを職員間で学びなおしします 

⑨職員会議にて日々の子どもの様子を確かめ合いたいと思います 

⑰コロナ関連で自粛しておりましたが再開したいと思います 

⑱コロナ関連で保護者活動の機械が減りました。⑰同様に積極的に働きかけて行きたいと思います 

＊１１家庭のうち１０家庭の回答。未提出家庭は、伝えがたい不満等あるのではと職員で振り返りたい 

★在籍１２家庭から１１の回答が有り、保護者の皆様のご協力に感謝いたします。 

★各家庭へも回答集計結果プリントを配布致します。 


